

MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

PUBLICAȚIUNI

Ne presintându-se concurenți la licitația ținută în ziua de 7 Martie 1898, la Prefectura Județului R. Sărat pentru vinderea materialelor rezultate din dărâmarea bisericii cimitirului de la Monastirea Cotessi se aduce la cunoștința doritorilor că se va ține o nouă licitație în ziua de 22 Aprilie 1898 ora 11 a. m. tot la Prefectura Țisului județ.

Considerațiunile sunt aceleași din publicațiunea No. 6815 și 5958 inserată în Monitorul oficial No. 246 din 8 Februarie 1898 cari se pot vedea și la Prefectură.

Se aduce la cunoștința doritorilor ca în ziua de 14 Aprilie a. c. orele 11 a. m. se va ține licitație publică în pretoriul acestui Minister din strada Diaconiselor pentru darea în întreprindere a următoarelor lucrări necesarii localului liceului din Pitesci a căror valoare după devis se arată în dreptul fie-căreia categorii de lucrare și anume :

Lucrări de tâmplărie pentru lei	17,966,90
„ „ vopsitorie „ „	4,797,31
Sobe	11,113,—
Canalisări, instalația apei și closete	10,982,59
Pavage	15,024,15
Grilaj împrejmuire cu soclu de piatră și alte l.	10,113,03

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recipisa casei de Depuneri sau ori cărei alte casierii de Județ, coprinzând garanția de 4%, care se va completa până la 6% la încheierea contractului.

Oferte se primesc în total sau parțial pentru fie-care categorie de lucrări în parte.

Garanții în numerar și supra oferte nu se primesc.

Art. 68—79 din legea comptabilității publice sunt obligatorii.

Lucrările vor fi complet terminate cele mai târziu până la 15 septembrie viitor 1898, pentru fie care 8 zile de întârziere se va aplica o amendă de câte 100 lei.

Condițiunile speciale și devisul se pot vedea la Minister în toate zilele de lucru la serviciul construcțiilor.

Concurenți sunt obligați să prezinte certificate de aptitudine, și că au mai executat asemenea lucrări.

Se dă în întreprindere înființarea unui atelier pentru aparate de telegrafice în curtea gării de Nord, lângă serviciul etc.

Amatorii profesioniști vor adresa ofertele lor sigilate către Direcțiunea Generală a Căilor Ferate Române, Serviciul P., cu adăogire pe plic: oferta pentru înființarea atelierului pentru aparate de telegrafice licitația din 3 Mai 1898 stil nou. Ofertele se vor primi la Direcțiunea Generală Serviciul P. până în ziua de 3 Mai 1898 stil nou orele 4 p. m. când se vor deschide. Supraoferte nu se admit.

Se va depune prealabil o cauțiune de 1400 lei la cassa centrală a Direcțiunei Generale la București. Depunerea cauțiunei în numerariu la licitație, nu se admite. Ofertele vor fi prin urmare însoțite de recepisele casei centrale a Căilor Ferate Române.

Pentru condiții și lămuriri a se adresa la serviciul central de întreținere al Căilor Ferate Române, calea Victoriei No. 114 în București.

Se aduce la cunoștință doritorilor, că în ziua de 27 Martie a. c. ora 11 a. m., se va ține o altă licitațiune, atât în localul acestui Minister, cât și în acel al prefecturei de Doljiu, pentru dărâmarea caselor cari au fost ocupat de internatul liceului din Craiova.

Condițiunile licitațiunei, sunt aceleași din publicațiune No. 6371/606, inserată în Monitorul Oficial No. 253 din 17 Februarie 1 Martie 1898, cu deosebire că, lemnăria care va rămâne proprietatea Ministerului, ce se va constata de delegatul său, că este încă bună și că ar putea fi utilizată, va fi stejar gorun, cer, gârniță și tufan.

